

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



WH Group Limited
萬洲國際有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：288)

澄清公告

本公告乃由萬洲國際有限公司(「本公司」)，連同其附屬公司為「本集團」在香港聯合交易所有限公司的要求下根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則(「上市規則」)第13.10條作出。

本公司董事(「董事」)會(「董事會」)謹此澄清於二零一八年八月十五日及十六日刊發的多份報章報道(「報章報道」)所提述的若干陳述，內容有關(其中包括)(i)本公司日期為二零一八年八月十四日的公告，內容有關本公司截至二零一八年六月三十日止六個月的中期業績(「中期業績公告」)；及(ii)本公司非全資附屬公司鄭州雙匯食品有限公司(「鄭州雙匯」)位於中華人民共和國(「中國」)河南省鄭州市的屠宰廠(「鄭州屠宰廠」)因生豬感染非洲豬瘟而暫時關閉。

董事會已注意到報章報道及本公司股份價格及成交量的近期波動。經作出於相關情況下有關本公司之合理查詢後，除本公告所披露者外，董事會確認其並不知悉有任何理由導致該等價格及成交量波動，或有任何必須公布以避免本公司證券出現虛假市場之資料，或任何根據證券及期貨條例(「證券及期貨條例」)第XIVA部須作披露之內幕消息。

中期業績公告

董事會已注意到若干報章報道，當中陳述在二零一八年八月十四日舉行的中期業績公告新聞發布會(「新聞發布會」)中，(i)本公司代表保證本公司將於二零一九年及二零二零年錄得單位數字的收入增長(「收入增長陳述」)；及(ii)執行董事Kenneth Marc Sullivan先生(「Sullivan先生」)預期本公司於歐洲業務的盈利能力將於未來三年翻倍(「盈利能力陳述」)。

就回應報章報道所述的收入增長陳述，董事會謹此澄清，本公司執行董事馬相傑先生(「馬先生」)在新聞發布會後舉行與投資分析員的會面中表示，彼個人預期本集團肉製品在中國的銷量於二零一九年及二零二零年將會有單位數字的增長，然而馬先生或任何其他董事並無對本集團收入增長提供任何預測或保證。馬先生作出的陳述僅代表其對本集團肉製品在中國的未來銷售表現的個人觀點及個人預測。

報章報道內的收入增長陳述並不準確報道馬先生所作出的陳述，且不應視為對本集團截至二零二零年十二月三十一日止兩個年度預期收入的任何指標。

就回應報章報道內的盈利能力陳述，Sullivan先生在回應媒體於新聞發布會中所提出的查詢時，根據彼對本集團於歐洲營運的未來發展的個人觀點及個人預測作出盈利能力陳述。

誠如中期業績公告所披露，本集團在歐洲的營運分別僅佔本集團截至二零一八年六月三十日止六個月的收入及經營盈利約8.5%及約7.2%，對本集團的整體營運而言並不重大。

由於盈利能力陳述僅代表Sullivan先生的個人意見，盈利能力陳述不應被視為本集團未來盈利能力的任何指標。在任何情況下，鑑於盈利能力陳述僅與本集團在歐洲的營運有關，對本集團的整體營運而言並不重大，董事會並不認為盈利能力陳述為根據證券及期貨條例第XIVA部須作披露之內幕消息。

鄭州屠宰廠

就有關鄭州屠宰廠的報章報道，董事會謹此澄清下列各項：

- (a) 於二零一八年八月十四日，黑龍江一家獨立生豬供應商向鄭州屠宰廠供應以供屠宰的一車260隻生豬中合共有30隻死亡，隨後被檢測到非洲豬瘟；及
- (b) 於二零一八年八月十六日，鄭州雙匯收到鄭州市人民政府發出的疫區封鎖令，須(其中包括)自二零一八年八月十六日起，暫時關閉鄭州屠宰廠六星期。

暫時關閉鄭州屠宰廠，是鄭州市人民政府進行疫情防控的舉措之一。鑑於發現非洲豬瘟，鄭州雙匯已主動採取措施，防範豬瘟疫情進一步蔓延，包括但不限於設立專門機構、銷毀鄭州屠宰廠的所有生豬及暫時關閉鄭州屠宰廠。

於本公告日期，本公司並無獲悉本集團其他屠宰廠發現任何非洲豬瘟或其他豬隻疫情。由於鄭州雙匯業務僅佔本集團整體業務的很小部分，在暫時關閉鄭州屠宰廠情況下，仍有本公司其他附屬公司供應豬肉及相關產品，故此對本集團供應豬肉及相關產品方面並不會造成任何干擾，董事會認為暫時關閉鄭州屠宰廠對於本集團的營運及財務狀況不會造成任何重大不利影響。

本公司股東及潛在投資者在買賣本公司股份時務請審慎行事。

本公告乃承董事會命作出，董事對於本公告所載資料的準確性共同及個別承擔責任。

承董事會命
萬洲國際有限公司
主席兼行政總裁
萬隆

香港，二零一八年八月十六日

於本公告日期，本公司執行董事為萬隆先生、萬洪建先生、郭麗軍先生、*SULLIVAN Kenneth Marc*先生及馬相傑先生；本公司非執行董事為焦樹閣先生；及本公司獨立非執行董事為黃明先生、李港衛先生及劉展天先生。